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Нетипова вечірня атака. Куди
била Росія
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  15 квітня 2026, 23:00
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Фото: відкриті джерела
Росія атакувала Україну ввечері 15 квітня

Ввечері ворог запустив по Україні другу хвилю
"шахедів", а також крилаті ракети Калібр та Х-101.
Російська армія ввечері 15 квітня знову атакувала Україну. Перед цим уночі
"шахеди" та балістичні ракети вдарили по декількох областях. Загалом
сьогоднішній удар є нетиповим і досить дивним – чому далі у сюжеті.

Нічний удар
У ніч на 15 квітня Росія здійснила запуск трьох балістичних ракет Іскандер-
М з Ростовської області, а також 324 ударних безпілотників з семи
напрямків.

Українські засоби протиповітряної оборони збили 309 дронів, але жодної
балістичної ракети.

Найбільше в результаті атаки постраждали Дніпро, Запоріжжя та
Суми. Там були великі руйнування, пожежі та жертви:
▪️ У Дніпрі понівечена 9-поверхівка. Горіла адміністративна будівля. Є
постраждала;
▪️У Запоріжжі був приліт по зупинці, загинула жінка, яка була в кіоску під
час атаки. Також пошкоджено автостоянку, підприємство, житлові
будинки;
▪️У Сумах дрон вдарив по промисловій зоні. Під час гасіння пожежі, по
місцю, де працювали рятувальники, ворог наніс повторний удар.
Зазначимо, що за внаслідок російських ударів за попередню добу загинуло
щонайменше семеро українців та ще 64 отримали поранення.

Нетипова атака
У другій половині дня росіяни повторно запустили декілька груп ударних
безпілотників.

Паралельно з цим ворог кілька разів піднімав у повітря бомбардувальники-
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носії крилатих ракет. Також росіяни закрили на кілька днів повітряний
простір над полігоном Капустин Яр, з якого можуть завдавати удари
далекобійною ракетою Орєшнік.

Близько 19-ї години стало відомо, що кілька стратегічних
бомбардувальників Ту-95 і Ту-160 вже запустили ракети. Моніторингові
канали повідомляли, що над Україною було 10 груп крилатих ракет. Також
були пуски крилатих ракет Калібр із акваторії Чорного моря.

t.me/mon1tor_ua
 

Було застосовано 21 крилату ракету (збито 20) та 361
дронів (збито 349!). Як повідомляють моніторингові канали, атака була
дуже незвичною, оскільки росіяни хотіли нас надурити з маневрами
бортів. Проте сили ППО знищили більшість цілей.

Основний напрямок удару – прифронтові території, Одеса, Ізмаїл,
Ніжин, Черкаси, Біла Церква, Дніпро, Запоріжжя та область,
Харківщина. Ворог масовано атакував цивільну та енергетичну
інфраструктури.

Зафіксовано влучання однієї ракети та 12 ударних БпЛА на 6
локаціях, а також падіння збитих (уламки) на 12 локаціях.

Який прогноз на цю ніч
Близько 21.30 російська армія запустила третю хвилю ударних
безпілотників. Зокрема, з таких точок:

Орієнтовна кількість 41-82 безпілотника. О 22.20 зафіксовані додаткові
пуски дронів:

Очікуємо їх у повітряному просторі ближче до 00:00 та 01:00.

Водночас, за інформацією моніторів, ймовірність масованої комбінованої
атаки протягом цієї ночі досить низька. Балістичні загрози на ніч
знаходяться на середньому рівні. Тому Київщина, Київ, Вінниччина,
Житомирщина, Полтавщина та Черкащина в зоні особливої уваги.
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

з аеродрому Халіно, Курськ;
з аеродрому Приморсько-Ахтарськ, Краснодарський край;
з полігону Чауда, окупований Крим.

Приморсько-Ахтарськ – 9-18 "шахедів";
Курськ – 3-6 "шахедів";
Орел 1-2 "шахеди".
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